

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Valea Chioarului anunță semnarea contractului de finanțare nr. 8560/20.01.2023 pentru proiectul „Reabilitare clădire C1 biblioteca și club tineresc și clădire C2 sală de sedință și magazinele primăriei, loc. Valea Chioarului, jud. Maramureș” numărul C10-I3-294.

Perioada de implementare a proiectului este de 40 de luni calculate de la data semnării Contractului de finanțare, la care se adaugă, dacă este cazul, și perioada de desfășurare a activităților Proiectului, înainte de semnarea Contractului de finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor, cu respectarea termenului limită de 30 iunie 2026, care nu poate fi depășit.

Obiectivul general al proiectului vizează reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate din Comuna Valea Chioarului, județul Maramureș.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin PNRR, componenta C10 -Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ – teritoriale, I.1.3 – asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncta de reîncărcare vehicule electrice.

Titlu apel : PNRR/2022/C10/I3, PNRR/2022/C10/I1.3, Runda 1

Valoarea totală a proiectului este 1.573.930,94 lei cu TVA, valoare eligibilă din PNRR.

Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de Comuna Valea Chioarului, buget local.

Persoană de contact: Pop Andrei Alexandru – manager proiect

Primar

e-mail: primaria_chioar@yahoo.com

Ioan Sorin BURDE

telefon: 0262-480418, 0262-480444



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>